

"BAŞKAN OLCAR" ŞAMPİYONLUK SEVİNCİNİ ORTAK OLDU..



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Osmaniye Amatör Liginde şampiyon olarak BAL Ligine çıkan Kadirli Gücü Spor'un Şampiyonluk sevincine ortak olarak, kupasını verdi.

Sporcuları ve teknik heyeti tebrik eden Başkan Olcar, "Bugün Kadirli Şehir Stadyumu'nda tarif edilemez bir gurur ve heyecan yaşadık. 2025-2026 sezonunu şampiyon olarak göğüsleyen Kadirli Gücü FK'nın şampiyonluk kutlamalarına ve ödül törenine katılarak, bu büyük sevince ortak olduk. Zafere giden bu yolda ter döken futbolcularımızı, teknik heyetimizi ve takımlarını bir an bile yalnız bırakmayan büyük taraftarımızı yürekten kutluyorum. Bu kupa, hepimizin ortak emeği ve gururudur! Şampiyon Kadirli Gücü'ü ifadelerini kullandı.. Kadirli Gücü Spor Kulübü tarafından Başkan Olcar'a desteğinden dolayı teşekkür plaketi verildi..

ÖZEL ALMAN REÇETESİYLE "KOVADA WAFFLE" KAPILARINI AÇTI

Kadirli Dere Mahallesinde Ahmet Efe KABACA ve Nurgül TUNÇ tarafından Özel ALMAN reçetesi ile hazırlanmış "KOVADA WAFFLE" konsepti deneyimi işyeri açılışına Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar ile birlikte davetliler katıldı.**DEVAMI SAYFA 4'DE**



YEŞİLAY GÖNÜLLÜLERİ TRAFİK VE İLK YARDIM HAFTASINI KUTLADI

Yeşilay Kadirli Şubesi Başkanı Mustafa Kemal Evren Çiğil ve gönüllüleri, Kadirli 4 Nolu Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonunu ziyaret etti. **DEVAMI 5'DE**



KORKUT ATA ÜNİVERSİTESİ ARKEOLOJİ BÖLÜMÜ ÖĞRENCİLERİ KARATEPE'DE DERS İŞLEDİLER

Osmaniye Korkut Ata üniversitesi arkeoloji bölüm başkanı Doç Dr İrfan Tuğcu son sınıf öğrencileriyle Karatepe Açık Hava Müzesinde ders işledi. Tuğcu öğrencilere; bir Geç Hitit yerleşkesi olan Karatepe- Aslantaş açık hava müzesinin Güney ve kuzey kapı girişlerindeki ortosdatlar üzerindeki çeşitli betimlemeler, luvi dilinde fenike çivi yazısı ve Hitit hiyeroglifleriyle yazılmış çift dilli Metin ile ilgili bilgiler verdi. Antik yerleşim yerinin ortasında bulunan saray kalıntısıyla da ilgili bilgi aktaran Doç. Dr. İrfan Tuğcu , öğrencilere ayrıca Karatepe antik yerleşiminin tarihçesini anlattı. **EFENDİ ERKAYIRAN**



SU KUYUSUNA DÜŞEN TİLKİ KURTARILDI



Kadirli ilçesinde içme suyu kuyusuna düşen tilki itfaiye ekipleri tarafından kurtarıldı. İtfaiye görevlilerinin kurtarma çalışmaları cep telefonu ile kaydedildi. İlçeğe bağlı Bahadırköy köyünde içme suyu kuyusuna tilki düştü. Tilkinin düştüğünü fark eden köylüler Kadirli Belediyesi İtfaiye Müdürlüğüne haber verdi. Bölgeye gelen itfaiye ekipleri halat yardımıyla kuyuya inen personelin çabalarıyla tilki kurtarıldı. Sağlık durumunun iyi olduğu belirlenen tilki yeniden doğal yaşam alanına yeniden bıraktı. Tilkiyi kurtarma çalışmaları ise cep telefonu ile kaydedildi. **EFENDİ ERKAYIRAN**

ANAHTAR PARTİ'DEN ŞEHİT AİLELERİNE VEFA ZİYARETİ

Anahtar Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkanı, MYK Üyesi ve Genel Başkan Yardımcısı Hilal Güntülü Kavuncu Demirtaş, Osmaniye İl Başkanı Mehmet Aslan, Osmaniye Kadın Kolları Başkanı Emiş Atılgan, Kadirli İlçe Başkanı Gökhan Turanlıoğlu, Kadirli İlçe Kadın Kolları Başkanı Burçin Koşar ve yönetim kurulu üyeleriyle birlikte Kadirli'yi ziyaret etti. Ziyaretler kapsamında Kadirli Şehit ve Gaziler Derneği ile şehit aileleri evlerinde bir araya gelinerek, kahramanlarımızın aziz hatırası anıldı ve ailelerle dayanışma mesajı verildi. Anahtar Parti olarak, milletimizin değerlerini yaşatmaya ve şehitlerimizin ailelerinin yanında olmaya devam edecekleri vurgusu yapıldı. **MENDERES ÖZAT**



KADIRLI EMNİYETİNDEN OKUL ÖNÜ DENETİMİ 5'DE



HER DİLDEN ANLAYAN BAŞKAN, GELECEĞİN DİLİNİ KONUŞTU 2'DE

BAŞKAN OLCAR İLE "KADIRLI" Yİ KONUŞTULAR.. 3'DE

KADIRLI'NIN GENÇ TURİZMCİLERİ AKDENİZ YOLCUSU 3'DE

, LGS VE YKS'YE ÜCRETSİZ YAZ KURSU 5'DE



HALET ÇAMBEL'İN BOĞAZIÇI ÜNİVERSİTESİ'NE BAĞIŞLADIĞI ARŞİVİN SATIŞA ÇIKARILMASI TEPKİ YARATTI

Halet Çambel'in Üniversiteye Bağışladığı Arşiv Satışa Çıkarıldı Çambel'in vefatından önce Boğaziçi Üniversitesi'ne bağışladığı arşivinden olduğu iddia edilen bazı belgelerin geçen hafta müzayedeye çıkması tepki çekti. « Türk arkeolojisinin önde gelen isimlerinden Prof. Dr. Halet Çambel'in Boğaziçi Üniversitesi'ne bağışladığı arşivden mektuplar, kartpostallar ve çeşitli evrakların yer aldığı lotlar, Phebus Müzayede tarafından satışa çıkarıldı **DEVAMI 6'DA**

KORUGE BORU ALINACAKTIR

KORUGE BORU mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/818723

1- İdarenin

1.1. Adı :KADIRLI BELEDİYE BAŞKANLIĞI SU VE KANALİZASYON MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :Ş.Vedat Kocadalı Mah. Kamil Kara Bulv. No :357 Yeni Hizmet Binası 80750 KADIRLI/OSMANIYE

1.3. Telefon numarası :0 328 718 21 04

1.4. İhale dokümanının :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

,görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati :21.05.2026 - 11:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :Kadirli Belediyesi Su ve Kanalizasyon Müdürlüğü

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı :KORUGE BORU

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 3 KALEM TOPLAM 505 ADET KORUGE BORU Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Kadirli Belediyesi Su ve Kanalizasyon Müdürlüğü

3.4. Süresi/teslim tarihi :Alım konusu ürünler, sözleşme imzalanmasından itibaren 30 (otuz) takvim günü içinde, tek seferde Muayene Kabul Komisyonu tarafından teslim alınacaktır. :Sözleşme imzalandığı günden itibaren işe başlanacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02462001

T.C. KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2026/163 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : Osmaniye ili , Sumbas ilçesi , Araplı Köyü, 278 ada, 9 parsel sayılı taşınmaz

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare Tedaş tarafından mahkememizin 2026/163 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasınının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.
30.04.2022

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02460774

MAYIS AYINDA KARLA MÜCADELE

Kadirli'nin yüksek kesimlerinde etkili olan kar yağışı nedeniyle Özel İdare ekiplerince karla mücadele çalışmaları başlatıldı.

Değirmendere Köyü Durna Yaylasında mahsur kalan vatandaşlar için Özel İdare Müdürlüğü ekiplerince yol açma çalışmaları devam ediyor.**BÜLTEN**



HER DİLDEN ANLAYAN BAŞKAN, GELECEĞİN DİLİNİ KONUŞTU

Gençlerin başarısını sadece kelimelerle değil, onların uzmanlık alanı olan 'yazılım diliyle' kutlamak isteyen Başkan, özel bir talepte bulundu. Kadirli Belediyesi STEM Merkezi'nde titizlikle tasarlanıp üretilen plakette, Başkan'ın başarı dilekleri bir kod satırına döküldü. Hazırlanan plakette, çocukların hayat boyu sürececek başarılarını simgelemek adına, yazılım dünyasının en temel unsurlarından biri olan 'sonsuz döngü' (infinite loop) kullanıldı.

Sonsuz Bir Başarı Döngüsü

Yazılım kodlarıyla işlenen plakette Başkan; gençlere olan güvenini ve başarı dileklerini dijital dünyanın alfabesiyle ilettili. Bu özel hediye, Başkan'ın sadece geleneksel değil, dijital çağı yakalayan ve her dilden anlayan yönetim anlayışını da bir kez daha gözler önüne serdi.

STEM Merkezi'nden Anamlı Dokunuş

Kadirli Belediyesi bünyesinde faaliyet gösteren STEM Merkezi'nde, genç mucitler için özel olarak üretilen bu plaketter, teknolojinin kalbinin Kadirli'de attığını en somut göstergesi oldu. Başkan, ziyaret sırasında yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi:

"Şehrimizin evlatları Türkiye şampiyonu olarak bizlere en güzel hediyeyi verdiler. Biz de onlara, en iyi bildikleri dilden, yazılım diliyle cevap vermek istedik. Kod satırlarımız arasına gizlediğimiz bu sonsuz başarı döngüsü, her daim yanlarında olduğumuzun bir nişanesidir."

Ziyaret, plaket takdimi ve geleceğin projeleri üzerine yapılan keyifli sohbetin ardından, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.**BÜLTEN**



BAŞKAN OLCAR İLE "KADIRLI" Yİ KONUŞTULAR..



Kadirli Kahramanmaraşlılar Dayanışma ve Kültür Derneği yönetim kurulu üyeleri, Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar'ı ziyaret ederek, çalışmalarında başarılar dileklerini ilettiler. Kadirli'de yapılan ve yapılması planlanan çalışmalarla ilgili bilgi alışverişinde bulunulan ziyareti değerlendiren Kadirli Kahramanmaraşlılar Dayanışma ve Kültür Derneği Başkanı Fikret Bebek, 'Nazik kabulleri ve samimi sohbetleri için sayın Belediye Başkanımıza teşekkür ediyor, ilçemiz adına yapılacak her güzel çalışmada ortak akıl ve dayanışmanın önemine inanıyoruz. Birlik ve beraberlik içinde, Kadirli'miz için çalışmaya devam edeceğiz.' dedi. **BÜLTEN**



KADIRLI'NIN GENÇ TURİZMCİLERİ AKDENİZ YOLCUSU

156 Öğrenci Turizm Sektörüne İlk Adımını Atıyor. Osmaniye'nin Kadirli Ahmet Topaloğlu Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, turizm sektörüne taze kan pompalamaya devam ediyor. Okul bünyesinde eğitim gören 156 öğrenci, teorik bilgilerini pratiğe dökmek ve profesyonel iş hayatıyla tanışmak amacıyla Antalya'nın kalbi Belek ve Manavgat'a uğurlandı. Öğrenciler altı ayrı otelde staj görecektir. Otellerin üçü Manavgat diğer üçü ise Belek bölgesinde hizmet veriyor. 156 öğrenci Mayıs Ekim ayları arası 5 ay staj yapacaklar. Konaklama yeme içme otellere ait olacak ve aylık brüt asgari ücretin 2/3 ü kadar (yaklaşık 20.000 TL) ücret alacaklar. Geleceğin otel yöneticileri, aşçıları ve servis profesyonelleri, 5 ay sürecek yoğun staj programı kapsamında bölgenin en seçkin 5 yıldızlı otellerinde görev alacak. Öğrencilerin hem öğrenip hem de aile ekonomilerine katkı sağlayacağı bu süreçte, asgari ücretin 2/3 oranında maaş alacak. Konaklama ve iase ihtiyaçları staj

yaptıkları işletmeler tarafından karşılanacak. Sektörün en prestijli otellerinde deneyim kazanma şansı yakalayacak olan öğrencilere okul tarafından kesintisiz rehberlik hizmeti de sunulacak. Öğrencilerin adaptasyon sürecini kolaylaştırmak ve gelişimlerini yakından takip etmek amacıyla, staj süreci boyunca her ay 2 koordinatör öğretmen bölgede görev yapacak. Okul bahçesinde yapılan uğurlama töreninde duygusal anlar yaşandı. Ailelerin duaları ve okul yönetiminin başarı dilekleriyle 3 otobüs halinde yola çıkan genç turizmcilerin heyecanı gözlerinden okunuyordu. Okul müdürü Bekir KÜTÜK tarafından yapılan açıklamada, bu staj programının öğrencilerin mezuniyet sonrası iş bulma şansını büyük ölçüde artıracığını ve Kadirli'nin adını turizmin başkentinde başarıyla temsil edeceklerini ifade etti. Öğrencileri uğurlama programına Kadirli İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ, öğretmenler, okul idarecileri ve veliler katıldı. **BÜLTEN**



KADIRLI'DE DOLU VE SAĞANAK KÖYLERDE YAŞAMI OLUMSUZ ETKİLEDİ



Kadirli ilçesinin yüksek kesimlerinde dolu ve sağanak, kent genelinde ve bazı köylerde yaşamı olumsuz etkiledi. Osmaniye'nin Kadirli ilçesine bağlı Kösepinarı köyü ve İlbistanlı köyü çevresinde aniden bastırarak sağanak yağış aralıklarıyla devam etti. Kösepinarı

köyünde kısa süreli yağmur yolları sular altında bırakırken, sağanağın ardında dolu yağdı. Kentin bazı bölgeleri sağanak nedeniyle olumsuz etkilendi. Yetkililer, vatandaşların ani yağışlara karşı dikkatli olmalarını istedi. **BÜLTEN**

KADIRLI'DE ORTAOKUL ÖĞRENCİLERİ TÜRKİYE'YE ÖRNEK PROJİYİ HAYATA GEÇİRDİ



Mehmet Nuri Arıoğlu ortaokulunda Sosyal bilgiler öğretmenleri Fatma Erensoylu ve Fatma Karaömerli oğlu'nun öğrencilerine çevre bilinci aşılamak, daha temiz ve yaşanabilir bir dünya ve "Sıfır Atık" projesine destek vermek amaçlı başlattığı proje, evlere, sokaklara taşı. Sınıflar arası

yapılan yarışmaya aileler de destek verince "Sıfır Atık" için kıyasıya bir yarış başladı. Okul idaresinin de destek verdiği projede en çok evsel atık, pil, plastik, kağıt, elektronik eşya gibi atık toplayan sınıflara ödüller verilecek. Amaç projeyi tüm okula yaymak... **BÜLTEN**

JANDARMADAN TÜRK BAYRAĞI HASSASİYETİ...

Osmaniye Kadirli Karayolunda devriye görevi yaparken, mezarlıkta şehit kabri başındaki fark ettiği yıpranmış bayrağı gören jandarma ekipleri gördükleri manzaraya duyarsız kalmadı. Ekipler bayrağı yenisiyle değiştirerek gönülleri ısıttı. Türkiye gündemine düşen bu görüntüler büyük takdir topladı...



ÖZEL ALMAN REÇETESİYLE "KOVADA WAFFLE" KAPILARINI AÇTI

Açılış kurdelesini kesen Başkan Olcar, böyle güzel bir mekanın açılışını yapmaktan mutluluk duyduğunu ifade ederek bereketli bol kazançlar dileklerini ilettiler.

İşyeri sahibi Ahmet Efe KABACA ve Nurgül TUNÇ (Tunç Güzellik Merkezi) ise "Yeni iş yerimizin açılışına katılarak bizleri onurlandıran Belediye Başkanımız Mustafa Mert Olcar, İş insanı Bahtiyar Nacar, Diş Hastanesi Baş hekimisi Sevilay Çiloğulları, Belediye Gelirler Müdürü Hasan Tank, Ak Parti Kadın Kolları Başkanı Leyla Teker, Ak Parti kadın kolları sosyal işler sorumlusu Ayfer Şişman ve tüm değerli dostlarımıza teşekkür ederiz." ifadelerini kullandılar..MENDERES ÖZAT



1071 KURTULUŞ SPOR OSMANİYE 1. AMATÖR LİGİ'NDE ŞAMPİYON OLDU



Osmaniye 1. Amatör Futbol Ligi 2025-2026 sezonunun şampiyonu, play-off karşılaşmalarının ardından belli oldu. Final niteliği taşıyan mücadelede 1071 Kurtuluş Spor, rakibi Düziçi Belediye Spor'u 5-2 mağlup ederek sezonu zirvede tamamladı ve şampiyonluk kupasının sahibi oldu. Karşılaşma öncesinde fair-play adına örnek bir davranış sergilendi. Düziçi Belediye Spor futbolcuları, 1071 Kurtuluş Spor oyuncularını saha girişinde alkışlarla karşılayarak tebrik etti. Mücadelede üstün bir performans ortaya koyan 1071 Kurtuluş Spor, etkili oyunu ile skor üstünlüğünü maç boyunca elinde tuttu. Aldığı bu galibiyetle birlikte sezonu şampiyon olarak tamamlayan ekip, karşılaşma sonunda büyük bir coşku yaşadı ve kupasını taraftarlarıyla birlikte kaldırdı. Sezon boyunca istikrarlı bir grafik çizen 1071 Kurtuluş Spor, elde ettiği bu başarıyla Osmaniye amatör futbolunda önemli bir başarıya imza atmış oldu.

BÜLTEN



BASIN İLAN KURUMU YÖNETİM KURULU'NDAN İTİRAZ, KREDİ VE YARDIM KARARLARI

Basın İlan Kurumu Yönetim Kurulu toplantısında, resmî ilan ve reklam uygulamaları, internet haber sitelerine ilişkin idari süreçler, basın çalışanlarına yönelik borç ve yardım talepleri ile süreli yayınların kredi başvuruları ele alındı. Toplantıda ayrıca çeşitli idari konular görüşülerek karara bağlandı.

Yapılan değerlendirmeler sonucunda, Antalya'da yayımlanan bir gazetenin resmî ilan yayımlanmamasına ve Mersin'deki bir internet haber sitesinin bekleme süresi başlangıç tarihine ilişkin itirazları reddedildi. Elazığ'da yayımlanan bir gazete hakkında ise yargı kararı doğrultusunda denetim yapılmasına ve denetim sonucuna göre gerekli işlemlerin tesis edilmesine karar verildi.

Bursa'da faaliyet gösteren bir internet haber sitesinin alan adı değişikliği talebi uygun bulunarak kabul edildi. Basın çalışanlarına yönelik destek kapsamında, resmî ilan yayımlama hakkına sahip süreli yayınlarda çalışan 25 kişiye kişi başı 18 bin TL olmak üzere toplam 450 bin TL tutarında faizsiz ve 12 ay geri ödemeli borç verilmesi kararlaştırıldı.



Toplantıda ayrıca 8'i gazete, 1'i internet haber sitesi olmak üzere toplam 9 süreli yayının kredi talebi onaylandı. Öte yandan, Basın İlan Kurumu'nun 20-22

Mayıs 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilecek 33. Dönem 7. Genel Kurul Toplantısı'nın gündemi de belirlendi.

KADIRLI EMNİYETİNDEN OKUL ÖNÜ DENETİMİ



Kadirli ilçesinde Polis ekipleri okul önlerinde denetim uygulaması gerçekleştirdi. Okullarda güvenliğin sağlanması amacıyla görev alan polis ekiplerinin yanı sıra öğrencilerin hafta başı derslerine başlamasının ardından okul önlerinde uygulama gerçekleştirildi. Şehit Muhammet Mustafa Karabörk Fen Lisesi, Kadirli Borsa İstanbul İlkokulu İMKB ve Sıvrın Şehit Mustafa Çiğiloğlu Anadolu Lisesi başta olmak üzere ilçedeki okul önü ve çevrelerinde denetim gerçekleştiren ekipler, sivil vatandaşlar ve şüpheli gördükleri şahısları ve araçları da durdurarak Genel Bilgi Toplama (GBT) Sorgulaması yaptı. Öğrencileri kapıda sıcak kanlılıkla karşılayan Polis ekipleri öğrencilere derslerinde başarılar dileyerek güven içinde olduklarını hissettirdi. Veliler de yapılan bu tür uygulamalardan memnun olduklarını dile getirirken, emniyet mensuplarına teşekkürlerini iletiler. efendi ERKAYIRAN



YEŞİLAY GÖNÜLLÜLERİ TRAFİK VE İLK YARDIM HAFTASINI KUTLADI

Çiğil ve gönüllüler, "Trafik ve İlk Yardım Haftası" kapsamında merkeze yaptığı ziyaretinde, yetkililerden bilgi aldı, çalışanlarla pasta kesti.

Trafik kurallarına uymanın sevgi ve saygının en önemli göstergesi olduğunu belirten Çiğil, şunları kaydetti:

"Başta kendi can güvenliğimiz olmak üzere, diğer vatandaşların da güvenliğini sağlamak için trafik kurallarına titizlikle uymalıyız. Herkesi trafik kurallarına daha fazla dikkat etmeye ve birbirimize saygıyla yaklaşmaya davet ediyorum. Kazasız günler ve güvenli sürüşler diliyor, vatandaşlarımızın ve görevlilerimizin Trafik ve İlk Yardım Haftasını kutluyoruz."

MENDERES ÖZAT



KADIRLI'DE , LGS VE YKS'YE HAZIRLANAN ÖĞRENCİLER İÇİN ÜCRETSİZ YAZ KURSU

Kadirli Belediyesi, LGS ve YKS'ye hazırlanan öğrenciler için ücretsiz yaz kursu programını duyurdu. Kursa katılmak isteyen öğrenciler için kayıt süreci başladı. Belediye Kurs Merkezi bünyesinde verilecek eğitimlerin, öğrencilerin sınav sürecine daha güçlü hazırlanmalarını hedeflediği belirtildi.

Açıklamaya göre kurs programı 15 Haziran itibarıyla başlayacak. Alanında uzman eğitimler eşliğinde gerçekleştirilecek derslerde, öğrencilerin akademik başarılarının artırılması amaçlanıyor.

Program kapsamında hem konu anlatımları hem de sınav odaklı çalışmalar yer alacak. Kadirli Belediyesi tarafından sunulan kurs hizmeti ücretsiz olarak verilecek. Bu sayede eğitimde fırsat eşitliğine katkı sağlanması hedefleniyor.

Kurs merkezi, Çamlıkahve civarında bulunan eski belediye binasının 4. katında hizmet verecek.

Kursa kayıt yaptırmak ve detaylı bilgi almak isteyen vatandaşlar, 0 541 687 21 60 numaralı telefon üzerinden yetkililere ulaşabilecek.

Bu proje, öğrencilerin sınav sürecine daha donanımlı hazırlanmasına katkı sunarken, yerel yönetimlerin eğitime verdiği desteği de ortaya koyuyor. Önümüzdeki süreçte benzer eğitim projelerinin artması bekleniyor.**BÜLTEN**



GENÇ OKÇULARDAN KAYMAKAM DOLU'YA BAŞARI ZİYARETİ



Genelkurul Türk Okçuluğu Okul Sporları II Elemesinde dereceye giren öğrencilerimiz, İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Orkun Akıcı, antrenörler Zeynep Bozkurt ve Muhammet Ender Şan ile birlikte öğrenci ailelerinin de katılımıyla Kadirli Kaymakamı Erdiç Dolu'yu ziyaret etti.

İl elemesinde farklı yaş kategorilerinde önemli dereceler elde eden öğrencilerimiz başarılarıyla dikkat çekti. 8-10 yaş kategorisinde Serdar Eymen Bozkurt birinci olurken, 12-13 yaş kategorisinde Ayşe Bade Demirezer birinci, Defne Elizan Bozkurt ise ikinci oldu. 13-15 yaş kategorisinde Halil Alıcı birinci, Zeynep Dinçer ise üçüncü olarak dereceler elde etti.

Kaymakam Erdiç Dolu, ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade ederek öğrencileri tebrik etti ve başarılarının devamını diledi.**BÜLTEN**

MOBİL BANKACILIK UYGULAMALARINDA “ŞANS OYUNLARI”



Yeniden Refah Partisi Osmaniye İl Başkanı Ekrem Türkmen, kamu bankalarının mobil bankacılık uygulamalarında “şans oyunları” ve bahis transferi menülerini kaldırmasına ilişkin açıklama yaparak kararı memnuniyetle karşıladıklarını ifade etti.

Yeniden Refah Partisi Osmaniye İl Başkanı Ekrem Türkmen, Şubat 2026 itibarıyla Ziraat Bankası, Halkbank ve VakıfBank mobil bankacılık sistemlerinde yapılan değişikliğe dikkat çekti.

Yapılan düzenleme kapsamında “şans oyunları” sekmesi ve bahis sitelerine para transferi sağlayan menülerin tamamen kaldırıldığı belirtildi.

Yeniden Refah Partisi Osmaniye İl Başkanı Ekrem Türkmen, alınan kararın kumar bağımlılığıyla mücadele açısından önemli bir gelişme olduğunu ifade etti. Türkmen, Meclis'e taşınan süreç sonrası kamu bankalarının bu adımı atmasından memnuniyet duyduklarını belirtti.

Yeniden Refah Partisi Osmaniye İl Başkanı Ekrem Türkmen açıklamasında şu ifadeleri kullandı:

“Devlet bankalarından bahis menülerini kaldırmalarına sonsuz kez teşekkür ediyorum.” BÜLTEN

HALET ÇAMBEL'İN BOĞAZIÇI ÜNİVERSİTESİ'NE BAĞIŞLADIĞI ARŞİVİN SATIŞA ÇIKARILMASI TEPKİ YARATTI

Bu durum hem hukuki hem de etik açıdan ciddi soru işaretleri doğuruyor.

Cumhuriyet gazetesinden Öznur Oğraş Çolak'ın haberine göre, Prof. Dr. Halet Çambel'in Boğaziçi Üniversitesi'ne bağışlanan arşivinden parçalar müzayedede satışa çıkarıldı.

Phebus müzayedenin “Arkeolog Halet Çambel terekesinden çok sayıda mektuplu kartpostal ve evrak” denilerek satışa çıkarılan belgenin Boğaziçi'ne bağışlanan arşivin yağmalanıp satıldığı şeklinde yorumlandı. Çambel'in bağışladıkları arasında arşivi, eşyaları ve Boğaz'daki ‘Kırmızı Yalı’sı da bulunuyordu.

Haberi yapan Cumhuriyet gazetesinden Öznur Oğraş Çolak, Kırmızı Yalı'nın daha önce satılmak istenmesinin ardından şimdi de Çambel'in şahsi arşivinden mektupların, kartpostalların ve çeşitli evrakın, kısaca tarihsel öneme sahip koleksiyon parçalarının satıldığını yazdı.

BOĞAZIÇI ÜNİVERSİTESİ YALANLADI

Çıkan haberler ve sosyal medyada yükselen tepki üzerine bir açıklama yapan Boğaziçi Üniversitesi söz konusu iddianın doğru olmadığını belirtti.

Üniversitenin açıklamasında kısaca şöyle denildi: “Boğaziçi Üniversitesi envanterinde bulunan, tarihi ve kültürel değeri haiz herhangi bir arşivin satılması, devredilmesi veya elden çıkarılması kesinlikle söz konusu değildir. Üniversitemiz, kendisine emanet edilen tüm akademik ve kültürel mirası titizlikle korumakta ve gelecek kuşaklara aktarılması için gerekli tüm sorumluluğu yerine getirmektedir. Ayrıca, merhume Halet Çambel'e ait kültürel mirasın korunması ve zenginleştirilmesi amacıyla, mevcut koleksiyonumuza tamamlayıcı nitelikteki diğer eserlerin de temin edilerek Üniversitemiz bünyesindeki koleksiyona kazandırılması yönünde gerekli girişimler başlatıldı EFENDİ ERKAYIRAN



EYVAZ SPORDA BAŞARISI TÜRKİYE İKİNCİSİ OLDU

MEHMETÇİK VAKFI
mehmetcik.org.tr

TÜRKİYE MEHMETÇİK'E
MEHMETÇİK TÜRK MİLLETİNE EMANETTİR

İyi ki Varsınız

BAĞIŞ BEDELİ: 19.500₺

Vekâleten Kurban Bağışlarınızla Şehit ve Gazi Mehmetçik ailelerine siz de destek olabilirsiniz.

Vekâleten kurban bağışlarınız için
mehmetcik.org.tr

Bağış sayfasına ulaşmak için QR Kodu okutunuz.

Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimisi Prof. Dr. Hakan Hakkoymaz, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'yi ziyaret ederek sağlık yatırımları ve projeler hakkında bilgi verdi. Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimisi Prof. Dr. Hakan Hakkoymaz, Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile bir araya geldi. Gerçekleşen ziyarette, hastanede sunulan mevcut hizmetler ve planlanan projeler kapsamlı şekilde değerlendirildi. Hakkoymaz, görüşmede özellikle deprem sonrası yürütülen ihya ve yeniden yapılandırma çalışmalarını hakkında detaylı bir sunum gerçekleştirdi. Sağlık altyapısının güçlendirilmesine yönelik adımların da ele alındığı belirtildi. Ziyarette, Devlet Bahçeli'nin memleketi Osmaniye'ye gösterdiği yakın ilginin sağlık çalışanlarına motivasyon sağladığı ifade edildi. Hakkoymaz, kabulleri dolayısıyla teşekkürlerini ilettili. **MENDERES ÖZAT**



ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİ KADIRLI VE SUMBAS'DA KÜLTÜREL VE MANEVİ GEZİ

Osmaniye İl Müftülüğü Gençlik Koordinatörlüğü ile KYK Manevi Rehberlik iş birliğinde üniversite öğrencilerine yönelik Kadırlı ve Sumbas ilçelerini kapsayan kültürel ve manevi gezi programı düzenlendi. Osmaniye İl Müftülüğü Gençlik Koordinatörlüğü ile KYK Manevi Rehberlik birimi iş birliğinde üniversite öğrencilerine yönelik Kadırlı ve Sumbas ilçelerini kapsayan kültürel ve manevi gezi programı düzenlendi. Program kapsamında öğrenciler ilk olarak Kadırlı Kent Müzesi'ni ziyaret ederek bölgenin tarihi ve kültürel yapısı hakkında bilgi aldı. Ardından Tarihi Âlâ Camii ziyaret edildi. Cami imamı Metin Topaloğlu rehberliğinde gerçekleştirilen ziyarette öğrenciler caminin manevi atmosferini yerinde deneyimledi. Programın devamında Çiğdem

Camii'nde, Kadırlı İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esat Kahveciler katılımıyla öğle namazı cemaatle kılındı. Namazın ardından gençlere kariyer planlaması ve mesleki gelişim konularında bilgilendirme yapıldı. Ayrıca Diyanet personeli tarafından kurum içi kariyer süreçleri hakkında da bilgi verildi. Gezi kapsamında Sülemiş Tepesi, Sumbas Kalesi ve Yaşar Kemal Kültür Evi ve Parkı ziyaret edildi. Program kapsamında öğrencilere Kadırlı'ya özgü sucuk ekmek ikram edildi. Gezi programı Osmaniye'ye dönüşle sona erdi. Organizasyonda Süleyman Karasakal, manevi danışmanlar Abdülkerim Akalın ve Ekrem Arpa görev aldı. Program dolayısıyla Osmaniye İl Müftüsü Ahat Taşacı'ya desteklerinden dolayı teşekkür edildi. **BÜLTEN**



KADIRLI HUZUREVİ SAKINLERİ GEÇMİŞE YOLCULUK YAPTI

Kadırlı Huzurevi sakinleri, düzenlenen anlamlı bir etkinlik kapsamında geçmişe yolculuk yaptı. Huzurevi sakinleri, Vayvaylı Köyü sınırlarında yer alan ve Emekli Albay İsmail Özcan tarafından kurulan yöresel müzeyi ziyaret etti. Ziyaret sırasında, Özcan'ın kendi baba evini kültür hazinesine dönüştürerek oluşturduğu müze gezildi. Huzurevi sakinleri, sergilenen eski eşyalar ve tarihi objeler eşliğinde geçmişi hatırlayarak keyifli anlar yaşadı. İsmail Özcan'ın rehberliğinde gerçekleşen gezide, katılımcılar hem nostaljik bir atmosferi deneyimledi hem de bölgenin kültürel mirası hakkında bilgi aldı. Büyüklerimizin sosyal hayata katılımını destekleyen bu tür etkinliklerin önemine dikkat çekildi. Kültürel değerlerin korunmasına katkı sunan ve misafirperverliğiyle dikkat çeken İsmail Özcan'a teşekkür edilirken, ziyaretin huzurevi sakinleri için moral ve motivasyon kaynağı olduğu ifade edildi.

BÜLTEN



SILA GAZETESİ

07 MAYIS 2026 PERŞEMBE SAYI : 6414
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 22

**YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR**

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadırlı/ OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadırlı / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 7.00 ₺

KAYALI KÖYÜ'NDE KIRSAL ALANDA ÇALIŞMA

Osmaniye Sosyal Hizmet Merkezi personelleri tarafından Kayalı Köyü'nde kırsal alan çalışması gerçekleştirildi. Yapılan çalışma kapsamında köyde vatandaşlarla birebir görüşmeler yapılarak ihtiyaç ve talepler yerinde tespit edildi. Görüşmelerde ayrıca Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı'nun sunduğu hizmet modelleri hakkında bilgilendirme yapıldı. Sosyal hizmet ekipleri, vatandaşların sosyal destek mekanizmalarına daha kolay erişebilmesi amacıyla yürütülen saha çalışmalarıyla hizmetlerin yerinde ve etkin şekilde sunulmasını hedeflediklerini belirtti. Vatandaş odaklı hizmet anlayışı çerçevesinde gerçekleştirilen çalışma ile kırsal bölgelerde sosyal hizmetlerin daha erişilebilir hale getirilmesine katkı sağlanması amaçlanıyor. **BÜLTEN**



4 YIL EMEK KRİZİ KADIRLI TAKIMI LİGDEN ÇEKİLEBİLİR..

4 Yıl Emek Krizi Kadırlı Takımı Ligden Çekilebilir. Osmaniye'nin tek aktif kadın futbol takımı ligden çekilme kararıyla karşı karşıya. Kadırlı Savrun Spor Başkanı ve antrenörü Kadir Çıtırık, Türkiye Futbol Federasyonu'na yaptıkları başvurunun reddedilmesi halinde ligden çekileceklerini açıkladı.

BÜLTEN



KROS TAKIMLAR BAYRAK YARIŞINDA SPORCULARIMIZ TÜRKİYE 3.SÜ OLDU



Mersin'de 3 Mayıs'ta yapılan Anadolu Yıldızlar Ligi Kros ve Takımlar bayrak Türkiye finallerinde 2013 doğumlu Kız Takımı Zeynep Dögüş, Melike Dögüş, Hira Selbi ve Beyza Alasırt dan oluşan Osmaniye Takımı Türkiye üçüncüsü oldu. Desteklerinden dolayı Gençlik ve spor il ve ilçe müdürlüğümüzü emeği geçen antrenörlerimiz Zekeriya Korkmaz, Elif Kazar Korkmaz'ı sporcularımızı ve desteklerini esirgemeyen Şehit Mehmet Acar İmamatip Ortaokulunu Müdürü Yakup Türkmenoğlunu kutluyoruz. MENDERES ÖZAT

KADİR AYDAR'IN MUTLULUĞUNA MUSTAFA MERT OLCAR ORTAK OLDU

Silivri Marmara Cezaevi'nde tutuklu bulunan ve kısa süre önce tahliye edilen Ceyhan Belediye Başkanı Kadir Aydar, hayatında yeni bir sayfa açtı. Genç belediye başkanı, psikolog Sıla Aksoydan ile aile arasında düzenlenen sade bir törenle nişanlandı. ZORLU SÜRECİN ARDINDAN MUTLULUK Yaşadığı zorlu sürecin ardından gelen bu mutlu gelişme, Aydar'ın yakın çevresi tarafından sevinçle karşılandı. Nişan töreni samimi bir atmosferde gerçekleşti. SİYASET DÜNYASINDAN KATILIM Törene Kadiri Belediyesi Başkanı Mustafa Mert Olcar da katıldı. Olcar, yaptığı açıklamada şu ifadelerle yer verdi: "Ceyhan'a olan sevdanı, şimdi kalbinin sultanıyla birleştirdiğin o güzel yola taşıyorsun. Başarılarınla gurur duyduğumuz gibi, bu mutlu gününde de yanındayız. Rabbim bir ömür boyu huzur, sevgi ve mutluluğu yuvanızdan eksik etmesin. Tebrik ederim, her şey gönlünce olsun." YENİ BİR BAŞLANGIÇ Nişan töreniyle birlikte yeni bir başlangıç yapan çiftin mutluluğu gözlerden kaçmadı. **BÜLTEN**



KADIRLI'DEN DÜNYA SAHNESİNE RİKA ROBOTİK KODLAMA ATOLYESİ TÜRKİYE 1.Sİ OLDU



Kadirli'de faaliyet gösteren Rika Robotik ve Kodlama Atölyesi, hem bölgesel hem de Türkiye genelinde elde ettiği büyük başarıyla gurur kaynağı oldu. Atölye öğrencileri, The MaestroBot Türkiye Şampiyonası Robolig kategorisinde geliştirdikleri projeye "En Yenilikçi Proje" ödülünü kazanarak Türkiye

birincisi oldu. Bu önemli başarı sayesinde öğrenciler, ülkemizi temsil etmek üzere GÜNEY KORE'de Dünya Şampiyonası'na katılma hakkı elde etti. Proje Yöneticisi ve Öğretmen Betül Sağat Kurt ve öğrencilerimizi kutluyor başarılarının devamını diliyoruz. EFENDİ ERKIRAN

KÖYLERE HİZMET GÖTÜRME BİRLİĞİ SEÇİMİ YAPILDI



Kadirli'de Köylere Hizmet Götürme Birliği Encümen Seçimi Kaymakam Erdiç Dolu başkanlığında yapıldı. Ticaret ve Sanayi Odası toplantı salonunda gerçekleştirilen seçimde, 2026 yılı İlçe Köylere Hizmet encümen üyeliklerine İl Genel Meclis Üyesi Mustafa Gürlek ve Ali Cinkara, Bekereci Köyü Muhtarı Murat Sakar ve Kiremitli

Köyü Muhtarı Selçuk Akgüloğlu seçildi. Encümen üyeliğine seçilen isimler, İlçe Köylere Hizmet Götürme Birliği kapsamında yürütülecek faaliyetlerin planlanması ve uygulanmasında görev alacak. Toplantının sonunda Kaymakam Dolu, seçilen üyeleri tebrik ederek çalışmalarında başarılar dileklerini ilettiler. **BÜLTEN**